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Ihr Experte & Partner für  

Kühlschmierstoffe 



Herausragende Schmierleistung, minimierter Verbrauch und exzellente Verträglichkeit zeichnen unsere zuverlässigen 

Kühlschmierstoffe aus. Von Oemeta entwickelte Produkte etablieren sich immer wieder als Standard der metall-

bearbeitenden Industrie. Ob beim Bohren, Schleifen, Fräsen oder Drehen: Oemeta bietet Spitzenprodukte für jede 

Anwendung und jedes Bearbeitungsmaterial – egal, ob Metall, Glas oder Keramik.

HYCUT 

HYCUT-Produkte reduzieren Kosten durch ganzheitliche 

Prozessoptimierung. Sie basieren auf synthetischen 

Esterölen und lassen sich multifunktional als Bearbei-

tungsöl, Hydrauliköl, Zweikomponenten-Kühlschmierstoff 

und Reiniger einsetzen. Das Besondere an HYCUT als 

Emulsion ist die Möglichkeit, Öl und Additive während der 

gesamten Lebensdauer separat zu steuern. Das ermög-

licht eine perfekte Anpassung an unterschiedliche Pro-

zess-, Material- und Schmierleistungsanforderungen.

ESTRAMET 

Mineralölfreier Hochleistungskühlschmierstoff auf Basis 

von synthetischen Esterölen für Zerspanungsprozesse 

mit höchsten Anforderungen, z. B. beim Tiefbohren, 

Hochleistungsschleifen oder Fräsen. Dieser Kühlschmier-

stoff der neuesten Generation vereint höchste Leistung 

bei optimaler Wirtschaftlichkeit. Das Produkt ist beson-

ders für schwer zu bearbeitende Materialien, wie hoch-

legierte Stähle und Aluminiumlegierungen zu empfehlen. 

Das transluzente Fluid ist eine Alternative zum polymer-

basierten, mineralölfreien Kühlschmierstoff.

NOVAMET 

Wassermischbare Kühlschmierstoffe auf Basis hochwer-

tiger mineralischer Grundöle, die sich durch hohe Leis-

tungsfähigkeit und niedrigen Verbrauch in einem breiten 

Anwendungsbereich auszeichnen. NOVAMET ist bei Zer-

spanungsprozessen mit anspruchsvollen Anforderungen 

einsetzbar, z. B. beim Tiefbohren, Hochleistungsschleifen 

oder bei der Buntmetallbearbeitung.

UNIMET 

Universeller Kostensparer für Standardoperationen auf 

Stahl und Grauguss. Die UNIMET-Produkte sind beson-

ders robust, sehr breit einsetzbar und arbeiten äussert 

wirtschaftlich im unteren und mittleren Leistungsbereich. 

Eine lange Standzeit ist sowohl bei Einzelmaschinen als 

auch in Zentralumlaufsystemen gewährleistet.

FRIGOMET 

Transparente, ölfreie Produkte – somit Bearbeitung auf 

Sicht möglich – zum Schleifen aller Materialien. Geeignet 

für leichte bis mittlere Zerspanungsoperationen (z. B. 

Drehen, Bohren und Fräsen). FRIGOMET-Produkte zeich-

nen sich durch geringen Verbrauch und sehr gutes Spül- 

und Benetzungsverhalten aus.  

Umfangreiches Produktsortiment



OEMETOL 

Hochleistungs-Bearbeitungsöle auf Basis von modernen 

Hydrocrack- oder GTL-Ölen. OEMETOLE zeichnen sich 

durch einen sehr hohen Flammpunkt und eine sehr ge-

ringe Verdampfungsneigung aus. Sie sorgen für optimale 

Prozesssicherheit, guten Arbeitsschutz und reduzieren 

den Verschleiss.

MICROTOL 

Auf synthetischen Esterölen basierendes Hochleistungs-

produkt für den Einsatz als Minimalmengenschmierstoff. 

MICROTOLE eignen sich sowohl für 1-Kanal- als auch 

2-Kanalsysteme. Das optimierte Aerosolverhalten ge-

währleistet eine effiziente Schmierung und Kühlung im 

Bearbeitungsprozess, bei gleichzeitig wenig Verlust 

durch Vernebelung.

DIN ÖLE UND PROZESSHILFSSTOFFE 

Für jede Anwendung das passende Produkt. Oemeta 

bietet Hydrauliköle, Druckübertragungsmedien, Gleit- und 

Bettbahnöle, Umformschmierstoffe, Gleitmittel und andere 

Produkte rund um die Metallbearbeitung an.

ZUBEHÖR 

Für die Handhabung und Pflege der Oemeta-Produkte 

steht ein umfangreiches Zubehörprogramm zur Verfü-

gung, z. B. Dosiergeräte, Ölskimmer und Refraktometer.

VERANTWORTLICHER FÜR DEN BEREICH SCHMIERSTOFFE 

Marco Jörg 

REY-CHEMIE AG 

Pilatusstrasse 31 

CH-5630 Muri

Tel.     +41 77 520 86 47 

E-Mail   lubricants@reychemie.ch 

Web    www.reychemie.ch

FÜR JEDE INDUSTRIE DAS RICHTIGE PRODUKT 

Namhafte Hersteller unterschiedlichster Industrien vertrauen seit vielen Jahren auf unsere Kühlschmierstoffe und 

Bearbeitungsöle. Unter anderem sind unsere Produkte in folgenden Industrien erfolgreich im Einsatz: 

•   Automotive  •   Luft- und Raumfahrt  •   Halbleiter und Elektro 

•   E-Mobilität  •   Medizintechnik  •   Maschinenbau 

•   Glasbearbeitung •   Uhren
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REY-CHEMIE AG | Schweiz

Willkommen bei der Oemeta Chemische Werke GmbH, 

einem zertifizierten Familienunternehmen in der vierten 

Generation. Seit über 100 Jahren sind wir auf die Ent-

wicklung und Produktion innovativer Kühlschmierstoffe 

für die zerspanende Fertigung spezialisiert.

Von Universalschmierstoffen bis hin zu digitalen 

Lösungen – Oemeta-Produkte stehen für Qualität, 

Effektivität, Prozesssicherheit und Nachhaltigkeit. Per-

sönliche Beratung, professionelles Fluid-Management 

und kundenspezifische Lösungen runden unser einzig-

artiges Angebot ab.

Als Full-Service-Partner konzentrieren wir uns immer 

auf die bestmögliche Lösung für unsere Kunden. 

Kontaktieren Sie uns und lassen Sie sich von unseren 

Expert:innen individuell beraten.

Mehr Informationen finden Sie unter: oemeta.com

ÜBER OEMETA

Gegründet 1949, sind wir ein unabhängiges Schweizer 

Unternehmen mit Sitz in Muri AG, spezialisiert auf 

chemisch-technische Produkte. Unser Angebot umfasst 

Kühlschmierstoffe, Industrieschmierstoffe, Lösungs- 

mittel, Reinigungs- sowie Spüllösungen für die Uhren- 

und Maschinenindustrie.

Als exklusiver Partner von Oemeta im Bereich der 

Metallbearbeitung sind wir in der Lage, dank modernen 

und zukunftssicheren Produkten, die anspruchsvollen 

Anforderungen der Industrie zu meistern. Damit sind wir 

fähig, auch Ihnen massgeschneiderte Produkte anzubie-

ten, mit dem Ziel, die Prozesssicherheit zu erhöhen und 

die Effizienz zu steigern.

Mehr Informationen finden Sie unter: reychemie.ch

ÜBER REY-CHEMIE AG


